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Details

Preis 75.890 €
19% MwSt.

Typ Wohnmobil oder -wagen

Leistung 103 kW / 140 PS

Kilometerstand 0 km

Kraftstoff Diesel

Getriebe Automatik

Hersteller Farbe Weiß

Standort Autohaus Pohl GmbH Burg

Ausstattung

- Zentralverriegelung - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Standheizung

- Partikelfilter - Garantie - Panorama-Dach

- Multifunktionslenkrad - Notbremsassistent - Lederlenkrad

- Mittelsitzgruppe - Heckgarage - Separate Dusche

- Seitensitzgruppe - WC - Navigationsvorbereitung

- Warmwasser - Abgedunkelte Scheiben - Einzelbetten

- Parksensoren hinten - Kamera - Klimaautomatik

- Tempomat - Tuner/Radio - Radio DAB

- Anhängerkupplung Vorbereitung

Fahrzeugbeschreibung

Messepaket vom Caravan Salon Düsseldorf - jetzt auch bei uns!
Die exklusive Messeaktion mit hohem Nachlass und 3 Jahren Anschlussgarantie
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gibt?s ab sofort direkt bei uns - ganz ohne Fahrt nach Düsseldorf!

Die unverbindliche Preisempfehlung (UVP) liegt bei 86.539,97 #EURO#.

Zusätzlich laden wir Sie herzlich zu unserer Hausmesse "Caravan Salon Reesen"
vom 30.08. - 07.09.2025 ein - mit vielen weiteren Highlights und Angeboten!

Jetzt vorbeikommen, sparen & beraten lassen!
Herzlich Willkommen beim Autohaus Pohl. Ihrem Malibu Van Partner in Sachsen Anhalt.

Malibu Van diversity.Der Allrounder Camper Van mit XL-Küchenkomfort und großzügigem Raumgefühl.

Was den Malibu Van diversity so besonders macht.
Sie suchen einen Camper Van mit XL-Küchenkomfort und enormer Bewegungsfreiheit? Dann ist der Malibu Van diversity die perfekte Wahl für Sie. Unser

Allrounder Camper Van bietet Ihnen ein offenes Raumgefühl mit freier Blickachse und eine XL-Komfortküche mit leistungsstarkem

84-l-Kompressorkühlschrank in separatem Universal-Kombischrank, extragroßen Arbeits- und Ablageflächen sowie extrabreiten und extratiefen

Küchenauszügen. Obendrauf kommt das perfekte Stauraumkonzept mit jeder Menge Platz für Ihr Urlaubsgepäck. Das war aber lange nicht alles - eben ein

echter Allrounder.

Sonderausstattung:- Chassis-Paket (Einparkhilfe mit Sensoren im Heck, Kraftstofftank 90 Liter, Ladebooster, Fahrerhausverdunklungssystem an Front-

und Seitenscheiben, Radiovorbereitung mit Dachantenne und DAB+, Lautsprecher (4x), Beifahrersitz höhenverstellbar, Pilotensitze in Wohnraumstoff

bezogen inkl. gepolsterten Armlehnen, Fliegenschutzgitter hinter Schiebetür, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Elektrisch anklappbare

Außenspiegel, Scheinwerferrahmen in schwarz)

- Chassis-Plus-Paket (Lenkrad und Schaltknauf in Leder, Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in chrom, 16 Zoll Alufelgen, Multifunktionslenkrad

(Radiofernbedienung über Steuertasten), Klimaautomatik Fahrerhaus, Induktive Handyladeschale, Digitales Kombiinstrument mit Farbdisplay im

Armaturenbrett, Keyless Entry & Go, Elektrische Feststellbremse, Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Skid-Plate schwarz, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht)

- Aufbau-Paket (Dachinnenverkleidung mit Mikrofaser-Klimabelag, Deckenbaldachin Wohnraum mit indirekter LED-Ambientebeleuchtung, Upgrade

Küchencenter, Qualitäts-Kaltschaummatratze im Heckbett, Truma CP Plus digitales Bedienpanel, Verzurrsystem Gepäckraum, Abwassertank in Gehäuse

eingefasst und isoliert)

- Motor 140 PS / 103 kW, Euro 6e, f35 light, 8G-Wandlerautomatik, Linkslenker

- Steckdosenpaket: 3x USB-Steckdose / 2x 230 V Steckdose

- Mediacenter Pioneer 9" inkl. Navi, Reisemobil-Routenführung und DAB+

- Analoges Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse

- Vorbereitung Rückfahrkamera

- PREMIUM-FENSTER im Waschraum

- Bullaugenfenster im Heckbereich, Fahrer- / Beifahrerseite je 2x

- Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set
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Verbrauch & Umwelt
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